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      Решение:
Движение тела по участку AB:
m1=G∙sinα – Fтр. 
m1=mg∙ sinα – mgf∙ cosα
1=g(sinα – f∙ cosα)
Интегрируем:
1= gt(sinα – f∙ cosα)+c1
x1= (sinα – f∙ cosα)+c1∙t+c2
При t=0:
X10=0, отсюда C2=0 
X10=Va, отсюда C1=Va
X1= (sinα – f∙ cosα)+Va∙t – уравнение движения тела на участке АВ.
При t= τ:
X1= ι, отсюда ι= (sinα – f∙ cosα)+Va∙τ
1=VB, отсюда VB= gτ∙(sinα – f∙ cosα)+Va
Va=VB – gτ(sinα – f∙ cosα)
ι= (sinα – f∙ cosα)+(VB – gτ(sinα – f∙ cosα))
ι=VBτ – (sinα – f∙ cosα)
f=+tg15°=0,13
Va=VB – gτ(sinα – f∙ cosα)=3 – 9,8∙1,5(sin15°– 0,13∙cos15°)=1м/с.
2. Движение тела по участку ВС:
m=0                   =0                    =C1                      x=C1t+C2      
m=G=mg          =g                    =gt+C3                +C3t+C4
При t=0:
x0=0, 0= VB∙cosα, отсюда С2=0, С1= VB∙cosα
0=0, 0=VB∙sinα, отсюда C4=0, C3= VB∙sinα

При t=T:
x=d, d= VB∙cosα∙T, отсюда c.
, h=  









1

image1.jpeg
SRR

Y ;
i ’
Y

AW

d






 


 


Задание Д1:  


α


=15°;  


ι


=3


m


;  


V


β=3


m


/


c


;  


f


?


0;  


τ


=1,5


c


;  


d


=2


m


;  


Va


-


?;  


h


-


?


 


 


      


Решение:


 


Движение тела по участку 


AB


:


 


m


??


?


1


=


G


•


sinα


 


–


 


F


ςπ. 


 


m


??


?


1


=


mg


•


 


sinα


 


–


 


mgf


•


 


cosα


 


??


?


1


=g(sinα 


–


 


f


•


 cosα)


 


Θνςεγπθπσεμ:


 


??


?


1


= g


t


(sinα 


–


 


f


•


 cosα)+c


1


 


x


1


= 


??


??


2


2


(sinα 


–


 


f


•


 cosα)+c


1


•


t+c


2


 


Οπθ 


t


=0:


 


X


10


=0


, ξςρώδΰ 


C


2


=0


 


 


X


10


=


V


a


, ξςρώδΰ 


C


1


=


V


a


 


X


1


=


??


??


2


2


 


(


sinα


 


–


 


f


•


 


cosα


)


+


V


a


•


t


 


–


 


σπΰβνενθε δβθζενθ� ςελΰ νΰ σχΰρςκε ΐΒ.


 


Οπθ 


t


= 


τ


:


 


X


1


= 


ι


, ξςρώδΰ 


ι


= 


??


??


2


2


(


sinα


 


–


 


f


•


 


cosα


)+


V


a


•


τ


 


??


?


1


=


V


B


, ξςρώδΰ 


V


B


= 


gτ


•


(


sinα


 


–


 


f


•


 


cosα


)+


V


a


 


V


a


=


V


B


 


–


 


gτ


(


sinα


 


–


 


f


•


 


cosα


)


 




    Задание Д1:   α =15°;   ι =3 m ;   V в=3 m / c ;   f ? 0;   τ =1,5 c ;   d =2 m ;   Va - ?;   h - ?            Решение:   Движение тела по участку  AB :   m ?? 1 = G • sinα   –   F тр.    m ?? 1 = mg •   sinα   –   mgf •   cosα   ?? 1 =g(sinα  –   f •  cosα)   Интегрируем:   ?? 1 = g t (sinα  –   f •  cosα)+c 1   x 1 =  ?? ?? 2 2 (sinα  –   f •  cosα)+c 1 • t+c 2   При  t =0:   X 10 =0 , отсюда  C 2 =0     X 10 = V a , отсюда  C 1 = V a   X 1 = ?? ?? 2 2   ( sinα   –   f •   cosα ) + V a • t   –   уравнение движения тела на участке АВ.   При  t =  τ :   X 1 =  ι , отсюда  ι =  ?? ?? 2 2 ( sinα   –   f •   cosα )+ V a • τ   ?? 1 = V B , отсюда  V B =  gτ • ( sinα   –   f •   cosα )+ V a   V a = V B   –   gτ ( sinα   –   f •   cosα )  

